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Празнично богослужение и беседа за 
Рождество се състояха в Българската църква 
„Св. Злата Мъгленска“ в Антверпен

Празнично богослужение и беседа за Рождество за най-малките се състояха в 
Българската православна църковна мисия „Св. Злата Мъгленска“ в 
белгийския град Антверпен. Това стана ясно от публикация във Фейсбук 
страницата на храма, информира БТА.

Учениците от Българското неделно училище „Извор“ и певицата Катерина 
Груева участваха в празнична програма, с която се „погрижиха за 
настроението“.

„Щастливи сме, че Веселина Желязкова – аташе от Посолството на България 
в Белгия, успя да присъства на нашия празник“, отбелязаха от храма.



От Българската православна църковна мисия „Св. Злата Мъгленска“ 
пожелаха и „топли и уютни празници!“.

Богослуженията на мисията в Антверпен са веднъж месечно, в събота, в 
параклиса Helige Naam Jezus (с адрес: Edenplein 26, 2610 Wilrijk) от 10.00 до 
11.30 ч. Към параклиса е на разположение кафетерия, където след 
богослужението вярващите се събират да споделят радости и тревоги.

Също така присъстващите имат възможност да разговарят със свещеника по 
теми, свързани с църковния живот, както и да се изповядат.

Секретарят на мисията Мария Добрикова коментира: „Животът на българите 
зад граница, далеч от близки и роднини, не винаги е лесен и е изпълнен с 
много предизвикателства. Благодарни сме на всеки, който отделя от времето 
си в съботните богослужения, за да можем заедно да прославяме Бога. 
Вярата е тази, която ни е крепила през вековете, вярата е тази, която 
укрепва българския ни дух зад граница. Искрено вярваме, че през новата 
година ще привлечем още български сънародници в нашата мисия“.

Църковната мисия „Св. Злата Мъгленска” в гр. Антверпен е най-младата в 
Западноевропейската епархия на Българската православна църква. Тя се 
оглавява от енорийския свещеник Стоян Бербатов.

Отец Стоян Бербатов е завършил бакалавърска степен в Богословския 
факултет в Скопие, а магистратура и докторантура в Православния 
богословски факултет във Велико Търново. Ръкоположен е за свещеник през 
1997 година в Неврокопска епархия. Живее в Белгия от 2020 година и 
ръководи също църковните общини в гр. Хаселт, Белгия и гр. Люксембург в 
едноименното Велико Херцогство.

Съпругата на отец Стоян Бербатов – Екатерина Крумова – се заема с 
трудната задача да организира така дългоочакваното обучение по източно 
църковно пеене, което се провежда онлайн веднъж седмично под 
ръководството на Христо Костов, църковен певец от София.

Благодарение на тяхната отдаденост и на ентусиазма на настоятелството на 
младата Църковна мисия в Антверпен, надеждите за разрастването на 
мисията, привличането на все повече миряни и сплотяването на 
българоговорящата общност в Антверпен са все по-силни, отбелязва Мария 
Добрикова.
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